

互动 >

本周六,济宁首届家电博览会盛大开幕

买家电到博览会,享六重大礼

本报济宁10月26日讯(记者 于伟) 11月1日,新体育馆东广场,济宁市首届家电博览会将盛大开幕。厂家直销,惊爆低价,万元大奖免费抽,更有六重大礼回馈济宁市民。上百个家电品牌,近千种家电产品,一站式购物让你“满载而归”。

如果你想购买家用电器,本周六,不妨到济宁首届家电博览会上转一转。11月1日-2日,济宁首届家电博览会将盛大开幕,家电市场再现盛宴。家电行业的一流品牌悉数参展,格力、美的、海尔、海信、TCL、创维、康佳、小天鹅、容声、新飞、西门子、三星……展品范围覆盖电视、空调、冰箱、洗衣机、热水器、小家电、厨房及浴室家电、电脑、手机、数码等。

本届家电博览会由天安家电独家冠名。为回馈济宁父老乡亲,天安家电特准备六重大礼。活动当天,天安家电各大家电品牌总裁助阵,厂家直销,惊爆低价,狂降特卖两天;对开门冰箱、50寸液晶电视等大奖疯狂抽不停,更有2次中奖机会;来就送,买更送,来即送精美礼品,购家电更有豪华礼品;指定家电产品限时抢购,5折起售;预交10元购买入场券,当100元用,并有抽奖券相赠;活动当天,更有星光大道“草帽姐”鼎



本周六,济宁首届家电博览会将盛大开幕。

力助阵,倾情献唱,与你零距离互动。

除特价商品不限量,参展厂商也携带着自主创新、节能减排、环保的家电产品空前展示,另有新品集中借势首发,这些产品覆盖面齐全,产业

链完整,既有最新款式的冰箱、空调、洗衣机产品,也有国际知名品牌凝聚心血、精心打造的高端精品。届时,最前沿的产品,最先进的科技、最时尚的设计、最环保的理念也将集中出现在本次展会上。

更多的买赠活动、低价促销,更多高端新品、科技新品,尽在济宁首届家电博览会。买电器,不必东奔西走,考虑良久,济宁首届家电博览会,一应俱全,11月1日-2日,新体育馆东广场,等你前来。

相关链接

本届家电博览会由天安独家冠名

作为济宁首届家电博览会独家冠名商,成立于2003年的济宁市天安家电有限公司,经过近几年的发展,公司由最初的15人发展为今天拥有员工400多人,营业面积2万余平方米,下设广场店、旗舰店、天河城店、体育馆店四大卖场,主营国内外家电大品牌的零售及代理业务。先后多次荣获“中小企业AAA级信用企业”、“济宁市消费者满意单位”等市级以上荣誉称号十多项。

“其它不少行业都搞过会展,却唯独家电行业未曾有过大型会展。”天安家电的相关负责人表示,天安家电主营国内外家电大品牌近百个,近上千种的系列产品将直供本届家电博览会,不仅特价商品不限量,以最低价回馈济宁父老乡亲,还将让市民零距离感受体验高、新、尖科技新产品,打造一场轰动全城的家电博览会。

“情满金秋”相亲会免费报名啦

本报将于11月8日在翠都国际广场继续举办大型相亲会



相亲会的火爆场面。(资料图)本报记者 李岩松 摄

本报济宁10月26日讯(记者 孔令茹) 进入10月,满地黄色的落叶在提醒你,浪漫的秋天来了。在这样一个浪漫和收获的季节,怎能让爱情缺席?为了让大家在秋天收获一份甜蜜的爱情,本报联合翠都国际广场、昂天传媒共同举办“情满金秋,爱在翠都”秋季大型相亲会,即日起单身朋友们就可以免费报名啦!

也许你还在单身,而导致你单身的理由有很多:工作忙、圈子小、生活太过规律、经济基础还不够稳定……但所有的理

由都不能阻挡你去寻觅属于自己的缘分。现在只要你参加本届相亲会,就有机会在这个浪漫的季节收获一份甜蜜的爱情。

如果你渴望去遇见那个值得你牵手一生的人,那就放下一切束缚,摒弃别人异样的眼神,思考自己想寻找怎样的一个他(她),不要担心会失望,只要你主动争取过,就注定有所收获。

自2010年举办首场大型相亲会以来,本报《今日运河》已连续举办了八届大型相亲会,

并已成为济宁老百姓公认的“好红娘”。在往年大型相亲会上,近千名单身男女齐聚相亲会现场,拿出寻求真爱的勇气,为自己寻得良缘。

本次相亲会活动旨在为单身男女搭建一个交友平台,更好地为单身读者服务。相亲大会活动参加者将根据年龄段划分多个区域,相亲大会当日,主办方还准备了丰富的互动活动以及才艺展示等,让单身朋友们在快乐、轻松中觅得良缘。

本次相亲会将于11月8日在济宁翠都国际广场举行,此次相

亲大会采取自愿报名的方式,不收取任何报名费,只要您是单身,就可以免费来参加,还将获赠由A8涮烤吧餐券50元,我们还将根据报名者填写的报名表制作精美个人信息展示卡。

报名地址:大众日报社济宁分社齐鲁晚报《今日运河》编辑部二楼,电话2350110;翠都国际广场售楼处供销路与任城大道交汇处,电话3622222。

缘分就在眼前,幸福就在身边,爱在金秋,尽情享受,单身朋友们快来报名吧。



五人以上组团 可享贵宾待遇

或许你所从事的职业限制了你的交际圈,或许你和闺蜜还都在待嫁,或许你和哥们都在寻找,那么请你们一起来本届相亲会寻找机会吧。本次活动满5人以上一起报名,便可享受组团贵宾待遇。届时,不仅免费餐券加码送,还将适时开设专场专区,给团体报名者提供更好的相亲平台。

不少大型企事业单位的职工多为年轻人,他们每日辛勤地工作,生活在两点一线中。渐渐地他们也在长大,也到了男婚女嫁的年纪。蓦然回首,社交圈逐渐减小,身边同事成了最铁的朋友。他们心中渴望一份爱情,渴望在下班后与爱侣相伴的幸福,渴望工作的动力,渴望一起进步的朝气。

作为单位领导,你是否留意到他们的心愿,你是否愿意为他们统一报名。作为渴望爱情的你,也欢迎叫上你的小伙伴一起来报名!

在这个浪漫的秋季,邂逅属于你的他(她),一起牵手一起感受美好的爱情吧。

本报记者 孔令茹